W Ty aolwlis

é)‘s\)l.u&‘ oS

sl yb

oIS angli (Wgo (Jloyd 3510 (ot (5 Aoy Oljeand 2> ale 0T )

VFY/NIYY

ST TBY

PDTMDO0302

Cous bl 392 g0 &buo (wlwly (Jwles 30 il jupend' 4y 351 o 50 238,

IR

5 33 Oy o ylol

}S)-Q/ 0)'01

oloyo Cogleo oliils (Sl 3y Ol b o yl0]

wisl b colo

Oloyd iz (ygleo

il b6

a8 oleiigd

PO

9l s g9

&L )0 (297 480 9 Hliwl 30 39250 Ol s’ (wliwl (gl jlow JLd 3590 Sl jupexd Cawlgd 30 (ool g At

9wl G
SO F ! SBlosl
wlyd b b 5

Sl aslo o (S 3y Ol jugexd 9929 5 31 35150 0 Ui

IV

Suaiio & louw 31 (6l oy S 3y ol jugeaes JL!

oml gbasl,s
Ls'a'.wé

J).l)w aold

(s y e

b i 0 0l o
wyl




ko g lowo 35150 (Ol i JUI EMI (o guas 53 (5955l (65101 SLIKe sppsmns

9 b

o35 55907 35yl s oms 0 53 39290 3130 5245 e ) 1M o

& ledb! 2ol

a9

wadio g luo 35150 s Ol ol @l

Olﬂ o &

[l glo 29,5

Oloyd Cigleo s T Jluw,yl g olows 43 Sloyd 35 po (oS Cawlgs 4o

S 9959
ol fasaT y
WS

ol bl b cadlad g winT S 7 0b

3900 3 13ko 3 (ol Comnd 43 422 y0 (F Caaoly 3 (i 15 5 (st (F 292 90 0lKiusd 3905 s 5 (il Jul 1 ol5kasd a1 55 Canslgss 30 4 15a Jlao ()
GCdgo b milo ol als aol Jloyl g £ (& Glasby Canad (whul p cdgo glo o ol b oljlo Cancd wlul o 310 glo @l aoG(F olliws ogr 05290

Wl 58 &y anzrlpo 5 3l (5598 &8 e (! sl ST 10l8iusd (1093 39290 )90 3O 35 yo (S 3l Jpog pMEl Aol Bl 50 (F Aruwgl Ciglro g dualle g o 3510

~ 5

wialyd IS g Gyl bl

@yl g J S Egudge

[ ol alo o

9l )

Sl3lo 9 oylamidy Ol jugexd’ Comad 9 35130 (Gomw 31 Hl 9590 (S Cawlgs 30 Camad (59 w2 o0l plxil ol )5

(¥ e 505 ()
b vl s
b al (Y

S5 ojlail g uly glo oy90

&5 o3Il g by Jghume

9ol el
S o3lul

(adlo duw) i

Oloyd Chglen (S 3 Ol s 6,l0]

#e.

b alwe,
olo duw o Ol jupzxd
VGRS WS
Ol gz 00

Yoot (ool Cawlgs yo




(BPMN ol 3) ol 51 50 b wia T 99 410903

ﬁ:
|
2
3
9
A
‘,flp
3
;13
g.
]

4 Sl Sy (5 Sl
oLo)é C.le:.«o

¢ s

v

Jlosls 3550 99 o ot Sl al>
oy Sidas 4y Joog pdlel asls

4 b syl g Sialoo
daie gl o i los
s gl al>

aliaxe

'

[ Sloyd o 4 sl JL) J
|

(BPMN Lt y1) o 51 50 aas wisT 33 416 god




) e s e Jo)
4-.'@’)°;)‘°L‘5}*“3ui)§£‘° °W"9’)° ey Cdglan 4y 38 10 ggu
Fo 0159 herdy oS 392 pae g > o <

'3'.
? v
= S oy Coudd & 230 gl el Ul ‘ ——
3 G u)” f‘f) L S s oo Loy b > aab JLyl 5 g
bl bz L Al g ety w2 , e
(3 i Syt ooy Sglae g 3l 50
o iy glo ol e SS&5 & 0l N kCiai s

gl Ciiglas g dade gl

B EN

o s
1 e oY 5l 65 g glz 4l 0l
@ waele g i g, B G bl s
43 45wl oty

=

9
5
5
\,$
:
3
3
%.




